



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年1月24日

聯絡人：葉子誠主任檢察官

電話：(082)325090

## 金門地檢署結合金門縣政府「2026 金門馬拉松」 推動反毒、防詐、兒少保護及修復式司法宣導

金門地檢署為提升民眾反毒、防詐、兒少保護意識，並深化修復式司法理念，於 115 年 1 月 24 日結合金門縣政府舉辦之「2026 金門馬拉松」健康休閒組活動，由王柏敦檢察長帶領同仁前往活動現場與參與民眾互動，進行反毒、防詐、兒少保護及修復式司法等法治宣導，期使相關理念融入民眾日常生活，促進守法觀念，並提升自我保護意識，以預防被害情事發生。

金門馬拉松已邁入第 19 屆，由於金門具有獨特自然景觀及戰地風情的特色，馬拉松賽道沿途可見保留完好的閩南古厝，西式洋樓建築群與特殊的戰地風情，故該活動已然成為愛好馬拉松跑者間口耳相傳的「必搶、必跑、必玩」年度經典馬拉松賽事，更是金門民眾期待的年度活動，不論是健康休閒組或馬拉松組，參與其中不僅能將健康的理念在生活中實踐，藉由感受這場活動所帶來的熱情與活力，也為金門民眾在平淡的生活中頻添許多色彩。本署躬逢盛會，藉此盛事，進行法治教育、兒少保護及修復式司法宣導，錦上添花，讓民眾在休閒娛樂之同時亦能獲得法治新知。

活動當日，由王柏敦檢察長親自帶領同仁手持宣導標語，走入人群、融入活動現場，向民眾宣導反毒、防詐及兒少保護等重要法治觀念；宣導過程中吸引眾多民眾目光，紛紛熱情加入宣導行列，現場互動熱絡。除了透過融入活動與民眾近距離接觸宣導外，亦設宣導攤位，藉由掃 Qrcord 臉書按讚、分享法務部出品的《每一步重來 都值得被看見》及《修復式司法

-對話・理解・承擔》等內容，鼓勵民眾將反毒、防詐及修復觀念傳達至家人、鄰里及社區，強化民眾反毒意識，並共同提升防詐及修復式司法之觀念。

本署期盼透過結合在地大型文化與體育活動，拉近與民眾的距離，不僅提升反毒、防詐、兒少保護宣導及修復式司法之觸及率，更以寓教於樂的互動模式，使法治教育貼近民眾生活，進而防範毒品危害、強化全民防詐意識，有效提升民眾警覺，共同守護金門地區民眾生命與財產安全。

## 活動照片：



